



ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΑΓΡΟΝΟΜΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΧΑΝΙΩΝ
MEDITERRANEAN AGRONOMIC INSTITUTE OF CHANIA
INSTITUT AGRONOMIQUE MEDITERRANÉEN DE CHANIA

Χανιά, 31/01/2023

Α.Π.: 2023 00069

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων (ΜΑΙΧ) όργανο του Διεθνούς Κέντρου Ανωτάτων Μεσογειακών Σπουδών (CIFEAM) που εδρεύει στο Παρίσι, προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενο για υποβολή προσφοράς για προμήθεια ολοκληρωμένου συστήματος ηλεκτρονικών κλειδαριών ξενοδοχειακού τύπου για αντικατάσταση των υφιστάμενων στα δωμάτια των φοιτητικών εστίων.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ

- 38 Ηλεκτρονικές Κλειδαριές με χρήση καρτών ανέπαφης τεχνολογίας. Οι κλειδαριές θα πρέπει να τροφοδοτούνται με μπαταρίες και να έχουν δυνατότητα μηχανικής παράκαμψης με κλειδί. Θα πρέπει να μπορούν να τοποθετηθούν στις υφιστάμενες πόρτες χωρίς μετατροπές. Για την επιβεβαίωση αυτού απαιτείται δείγμα κλειδαριάς με δυνατότητα επιστροφής του σε περίπτωση που δε δύναται να τοποθετηθεί στις υφιστάμενες πόρτες.
- Λογισμικό έκδοσης καρτών για περιβάλλον Windows. Το λογισμικό θα πρέπει να διατηρεί τη βάση δεδομένων με τα δωμάτια στα οποία απαιτείται έλεγχος πρόσβασης. Θα πρέπει να έχει δυνατότητα προ έκδοσης καρτών για group, δυνατότητα διαφορετικών ομάδων πρόσβασης για εργαζόμενους, ανάλογα με την εργασία τους και κωδικό αναγνώρισης χρήση για πρόσβαση στα τμήματα του προγράμματος που επιτρέπεται ανά περίπτωση. Θα πρέπει επίσης να μην υπάρχει οποιουδήποτε είδους χρονικός περιορισμός στη χρήση του ο οποίος θα απαιτεί ανανέωση της άδειας λειτουργίας του.
- Συσκευή έκδοσης καρτών συμβατή με περιβάλλον Windows.
- Κλειδιά μηχανικής παράκαμψης των κλειδαριών.
- 500 προγραμματιζόμενες κάρτες για τις κλειδαριές.
- Προϋπολογισμός: 17.000€

ΠΛΗΡΩΜΗ

Για την προμήθεια των ανωτέρω υλικών δύναται να καταβληθεί προκαταβολή έως το 20% της συνολικής αξίας της σύμβασης που θα υπογραφεί μέσω μεταφοράς σε τραπεζικό λογαριασμό. Η αποπληρωμή του υπόλοιπου ποσού πραγματοποιείται με μεταφορά σε τραπεζικό λογαριασμό μετά την εγκατάστασή τους και την πιστοποίηση της ορθής λειτουργίας τους.

Υποβολή Προσφορών

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν τις προσφορές τους το αργότερο μέχρι τις **17-2-2023** και ώρα **10:00** μέσω e-mail στις διευθύνσεις fakotakis@maich.gr και artemis@maich.gr.

Διαδικασία Αξιολόγησης

Οι προσφορές αξιολογούνται από Επιτροπή Αξιολόγησης. Η Επιτροπή ορίζεται με Απόφαση του Διευθυντή του Μεσογειακού Αγρονομικού Ινστιτούτου Χανίων. Η εισήγηση της Επιτροπής προωθείται στον Διευθυντή του Μεσογειακού Αγρονομικού Ινστιτούτου Χανίων.

Επικοινωνία

Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με την υποβολή προσφορών, μπορούν να δοθούν από τον κ. Γεώργιο Φακωτάκης στο τηλέφωνο 2821035002 .

